

家有宝贝

情感故事

李露

萌宝征集令

12周岁以下萌宝的爸妈们,2017时尚,时尚,最时尚的晒萌宝活动又开始啦!快把您家宝贝萌萌哒、帅帅哒的靓照发给小编吧,还有宝贝的萌言、萌语、萌事,只要你觉得有意思哒,都来晒晒吧!邮箱:460947613@qq.com。随时恭候您的轰炸,记得写上宝贝的昵称、年龄、童言童语/育儿经和您的联系方式哦。小编会将它们整理好,美美地晒在每周三《奉化日报》第6版《倾听倾诉》版面上,让宝贝的成长道路上留下更多不一样的回忆。

联系电话:88962723

本期萌宝

小名:吒吒
年龄:18个月

童言童语

我有一个非常个性的小名

我叫吒吒,2016年我出生了,出生证明上爸爸非常个性地给我取了个名字叫做王吒!爸爸的爸爸的爸爸知道后坚决反对,说作为一个美少女必须要有一个淑女的名字,于是我就只能改名了,其实我觉得吒吒也挺好听的。

我是快乐的小天使

我喜欢哈哈大笑,喜欢玩水,喜欢爬高,喜欢乱涂乱画,喜欢在一大堆小屁孩里做大姐大,在淑女的道路上,我已经越走越远了!妈妈说,我的出现给我们家带来太多的快乐,希望我的快乐能感染到更多人!



关注“七彩奉化”“in奉化”,关注萌宝趣事

无原则的忍让,得不到美满的婚姻



子枫跟她的老公宁春(化名)结婚已有5年了,但是宁春的性格一直比较大男子主义。不论子枫说得有理还是没道理,他总是反驳子枫的观点,还会为此批评子枫一番。比如吃饭点东西的时候,子枫叫他不要点某个菜,他一定要点,子枫多说几句,他就开始大嗓门奚落子枫,搞得子枫很没面子。如果子枫生气了,他也不会去追子枫,也从来不理子枫道歉。

这种所谓的大男子主义让子枫很受伤,据说两人经常因此而吵架,近期更是闹到了离婚的地步。

采访对象:子枫(化名)
采访方式:面谈
采访时间:8月20日

■初现大男子主义

子枫和宁春是在2012年年初通过相亲认识的。当时两人忙于各自的工作,都没见面约过几次会,平常最多的就是电话和QQ联系,子枫对宁春的大部分认识也就是通过QQ这种方式了解到的。但是由于双方父母都急着让自己的子女成家立业,所以,子枫和宁春认识半年就结婚了。

2012年3月,距离婚期还有3个月,宁春提出让子枫辞职在家准备婚事的

想法。起初,子枫并不愿意,但是想到双方父母年纪都大了,操持婚事力不从心,因此在宁春的一再劝说下,就答应了。

婚后,子枫在家休息了一段时间。也就是在这段时间里,她感受到了宁春的大男子主义。“一开始,我以为男人都有点好面子,可是再后来的几个月,我越来越觉得他大男子主义,什么事他都要我迁就他,什么都要听他的,太自我了。”

在宁春眼里,老婆必须要勤劳,做

饭,做家务,洗衣服,跑腿……这些都是老婆应该做的事情。子枫为了这个家付出的一切,也都是理所当然的事情。他还经常说子枫哪里哪里做得不好,应该怎么做。子枫说,她之前也是一个挺有脾气的人,但是自从跟宁春在一起后,她就没过过脾气。她跟宁春在一起总是小心翼翼的,生怕他发脾气。“我有时候自己都觉得自己委屈。”子枫说这话的时候,自嘲地笑了笑。

■婚后第一次大吵

在子枫记忆里,婚后最让她感到难过的有两件事:一个是有一次,她洗衣服时,不小心割破了手,口子挺深的,但是宁春看到了只是轻轻瞟了一眼,问了一句怎么样了?然后就仍玩他的电脑游戏了。

还有一次,子枫发烧在家躺着,宁春既没有端茶倒水地伺候子枫,也没说几句安慰话,反而念叨子枫什么体质太差,缺乏运动之类的话。子枫受不了,跟他大吵了一架。这是子枫和

■孩子带来的改变

子枫觉得自己的脾气都快被宁春磨没了,她不知道自己能不能等来宁春的改变,也不知道自己这样值不值得。但是,意外来了……

子枫怀孕了。关于孩子,子枫和宁春在婚前就达成了共识,两人先过两年“两人世界”,等各方面合适了,再计划怀孕。所以在知道怀孕了以后,子枫考虑了好几天,该如何告诉宁春这个意外的好消息。只是没想到,子枫还没考虑好,肚子里的孩子就开始憋不住了。

子枫那剧烈的孕吐,让宁春在排

■婚姻最终走向尽头

2014年底,子枫平安生下了个女儿。从产房出来,子枫看了一眼已经听到了消息的宁春,他在笑,但是笑得有点勉强,了解他的子枫知道,他的表情透露了些许的失望。子枫安慰自己,宁春那么大男子主义的人,肯定希望带着儿子一起玩,他现在只是有点想不开。

没想到,宁春的思想不开,想了很久依旧没想开。子枫问,明明在孕期已经改变了很多的人,为什么在生下女儿之后又恢复成了原样?宁春依旧不

管不顾家里的所有琐碎事,基本不插手照顾女儿的事宜。在一次争吵中,宁春更是嚣张地对着子枫吼道:“男人在外赚钱,女人在家照顾孩子,这是天经地义的事情。”

“我父母以前经常吵架,所以我知道在小孩面前吵架,对孩子的影响有多大。一般,我不愿意在孩子面前吵,但是有时真的是迫不得已没办法。”因为孩子,子枫忍了两年,但是她就是搞不懂,为什么她都这么忍让了,还是打动了宁春,她只希望宁春能为她做一点点

的改变,就算不为她,为孩子也是可以。

事与愿违,宁春根本没有做出任何改变,甚至更加变本加厉。这样一个“直男癌晚期”的男人,也让子枫对婚姻彻底失去了希望,两人的婚姻在一次次的争吵之后最终无奈地走向了离婚。

今年5月,子枫向宁春提出了离婚。刚开始,宁春以为子枫只是闹着玩的,等到了民政局,这才傻了眼。但是一切都已经晚了……

闺蜜出国旅游帮忙代购该收费吗?

□默路

家住城基路的田小姐,一直很想买一个LV的包包送给自己当生日礼物,但是她对比国内专柜的价格后发现,这款包包在国内购买,性价比不是很高。正好田小姐一个相处不错的闺蜜近期要去欧洲旅游,田小姐就让她帮忙留意一下这款包在欧洲专柜的价格。

田小姐的闺蜜答应了田小姐的请求,并且一到达欧洲,就把价格发给了田小姐。田小姐一看欧洲专柜的价格确实比国内便宜很多,当即就让闺蜜帮忙代购了这款包包。

事情到这里并没有什么,只是闺蜜回来以后,丝毫没提这款包包的退税钱,让田小姐有点不高兴。“我问过她了,她说我这个包退税退了700多块钱,但是她丝毫没提把钱给我,这让我很不爽!”田小姐说,她本来打算等闺蜜回来,请她吃饭感谢一下,但是现在闺蜜把退税钱当作辛苦费之后,她就不打算请吃饭了。

田小姐想问大家:闺蜜出国旅游帮忙代购,该收费吗?

郭小姐(大学生):我经常会让同学从香港带化妆品,因为香港的价格真的比内地便宜很多。但是我一般都会多付给同学一些钱,毕竟是让人家给带回来的,万一超重什么的,还是很不好意思的。你闺蜜没跟你说明白把退税钱扣下是她不对,但是情谊比钱重要,你还是想开点,毕竟你现在买的包比在国内买便宜多了。

童先生(38岁,白领):我觉得很多事情还是应该事前讲明白。如果你闺蜜觉得帮人代购很辛苦,要收点辛苦费,她应该在帮你代购之前就说好,你愿意把退税的钱给她,她就帮你代,你不愿意,那就算了。而不是像现在这样,明明她也挺辛苦的,但是却没有任何功劳也没有苦劳,你还要不高兴。

“澳大利亚的小飞机”(网友):作为留学生,我经常被亲戚、朋友要求带这带那,说实话这样真的很烦。首先,行李本来就有限,我自己的东西都不一定够装,还得装他们要求的。其次,我帮忙买,帮忙带,并不是一件你认为的那么理所当然,那么简单的事情。所以,我认为,帮人代购,要一些补偿也很正常,毕竟我付出了劳动。

生活不需要牢骚

□伽罗

小正,你说你有个朋友,时常打电话向你抱怨生活中的各种负能量,在她的世界,雨好像一直在下,从来没有天晴的时候。某天,她再次因为一些琐事来“诉苦”,你因为自身心情的缘故,没有像之前一样附和地,安慰她。于是,她开始不满,甚至说你并没有把她当作真心的朋友。

你感到非常的委屈,你说诚然生活是很糟糕的,谁人的生活没有可吐的槽点?但哪怕如此,也真没人愿意一直听别人抱怨生活。你说你并不是不关心她,不想安慰她,只是再好的朋友也有自己的烦恼,也有不想听她吐槽的时候。你并不是一个垃圾桶,时刻准备着消化着她的负能量。

小正,我想对你说,你说得非常对。生命那么短,没有人会喜欢消极且负能量爆棚的人,我们喜欢的都是有趣且能带给我们正能量的人。我们无法替她选择,面对生活的麻烦,是要抱怨生活,还是坚强地面对生活?但是,当她对生活有所不满和抱怨,还是求她行好,自己憋着吧,千万别跟别人说,说了别人也不会同情她,不会理解她,毕竟,别人都是要坚强面对生活,大吃四方的人。

小正,你应该对你的朋友说:面对生活中的麻烦,我们最该做的从来不是抱怨,而是闭紧嘴巴,踏踏实实地想办法解决麻烦。每个人都有那么一段要自己爬上来的低谷,有时候也真的很煎熬,感觉自己撑不下去,也会有负能量爆棚,急需一个发泄口的时候。但请记住,难以下咽的隔夜饭,陡峭难攀爬的低谷,或是迷茫看不清远方的未来,这样的时刻并不只你一个人有,我们都是这样的。

所以,别再发牢骚了,真的没人喜欢负能量爆棚的人做朋友,聪明乐观的人可是懂得将难走的逆境之路变成生命礼物的人。

情感画廊

我想对你说